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保護者各位

勝北風の子こども園

園 長 山本 幸江

園生活についてのアンケート結果について

年度もあと少しとなりました。今年度も保護者の皆様には、園の運営、活動に対しまして、ご理解ご協力いた

だきまして、ありがとうございました。

１月にとらせて頂いたアンケートの集計ができましたので、ご覧ください。アンケートへのご協力、また、貴

重なご意見を頂き、ありがとうございました。

乳幼児期の育ちや健やかな成長を支えていくために、家庭と園が連携をとり、お子さんの伸びようとする姿、

成長の姿を伝え合い確認し合いながら、一人一人の子どもさんにあった適切な援助をしていく事ができるよう教

育と養護を進めていきたいと考えています。今後ともよろしくお願いします。

＊配布 家庭数１５５ 回収６７ 回収率 ４３％

（Ａかなりできている Ｂだいたいできている Ｃあまりできていない Ｄほとんどできていない） 人数

内 容 項 目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１ お子さんは、保育園に行くのが楽しいと思っていますか？ ３５ ３０ ２

２ 園では、子ども達が友達と一緒に遊び、刺激を受けながら共に活動する
保育を行っていると思いますか？

４７ ２０

３ 園では、子ども達が遊びや集団生活に必要な決まりを知り、守ろうとす
る態度を育てようとしていると思いますか？

３９ ２８

４ 園では、子ども達が進んで体を動かし、体力が向上するような保育をし
ていると思いますか？

３４ ２９ ４

５ 園では、子ども達に思いやりの心や根気強さなどを育てる保育をしてい
ると思いますか？

３２ ３４ １

６ 園では、子ども達が様々な物ごとに興味関心を示し、知的好奇心や思考
力、感動する心などを育てようとしていると思いますか？

３０ ３３ ４

７ 園では、子ども達に自分からあいさつができる保育をしていると思いま
すか？

２６ ３５ ７

８ 園では、野菜の栽培やクッキングなどを通して、子ども達の食に対する
関心を高めようとしていると思いますか？

４０ ２６ １

９ 給食は、季節感のある献立内容だと思いますか？ ４０ １７

１０ お子さんは、園の行事に喜んで参加していると思いますか？ ４５ ２１ １

１１ 園は、小学校や地域との連携を大事にしていると思いますか？ ３１ ３０ １

１２ 園やクラスの様子が、「園だより」「クラスだより」などで分かりやす
く伝えられていると思いますか？

３１ ３６

１３ 園や家庭でのお子さんの様子について情報交換ができていると思いま
すか？

１８ ３９ ９ １

１４ 困ったことや気になったことがあった時に、気軽に園や保育教諭に尋ね
たり相談したりすることができますか？

２７ ３２ ８

１５ 園は、健康管理・感染症に関して適切に対処していると思いますか？ ２１ ４４ ２

１６ 園は、事故やけがなどがないように安全管理に関して適切に対応してい
ると思いますか？

２９ ３３ ５



寄せられたご意見
・７に関すること
○送り迎えの時、自分から挨拶する子は、ほぼいません。うちの子もそうです。
○挨拶をしてくれない先生がいます。

⇒挨拶をしない職員がいるとのこと、大変申し訳ありませんでした。挨拶は基本です。大人は子
ども達の良いお手本にならなければいけません。直ちに会議で話し意思統一しました。

・１３に関すること
○イベントがあった際は､連絡帳にコメントしてほしい。
○親側がコメントがないと､長い間コメントなしですすんでしまうので、様子を教えてほしい。
○迎えに行ったとき「○○ちゃん、お迎えですよ。はいさようなら」だけしか言葉がないので、
今日あったことや、友達とのかかわりなど、もっといろいろ教えてほしい。

○（先生は）毎日のようなことは言っているのですが、はじめのうちは意識して言ってくれます
が。またしばらくすると言葉がなくなります。

○毎日（日々）の出来事が知りたいなあと思います．小さな事でも様子が知りたいです。
○保育園に迎えに行ったとき、すれ違った先生が目も合わせることなく、通り過ぎてしまいまし
た。こういうことはないようにお願いいたします。

⇒園とご家庭との連絡が十分取れていないことがあるとのこと、申し訳ありません。２歳児クラ
スまでは、連絡帳で日々の様子をお知らせしておりますが、３歳児クラス以上は、連絡帳への
記入ではなく、口頭でのお知らせが多くなってきます。しかしこども園は、７時～１９時まで
の１２時間開園で、職員もローテーション勤務をしており、夕方は当番保育教諭になっていま
す。また、研修や会議などでどうしても担任が不在な時もあります。担任が、すべて迎えの時
にいないことのないように配置を考えていますが、なかなかゆっくりとお話する時間が取れず、
連絡が出来ないこともあり申し訳ありません。これからも、お子さんの様子について丁寧にお
伝えできるように心がけて参ります。また、気になることなどありましたら、お気軽に職員に
声を掛けて頂きますようお願いいたします。

・１５に関すること
○感染症の対処が､紙を貼り出しているだけか、消毒しているのかなど、細かいことまで親はわ
かりません。

⇒園では普通の手洗いはもちろん、排便後や食前は薬用石けんを使っての手洗いを指導していま
す。
おやつや食事の前は手指消毒をし、３歳未満児クラスは、食前後に机やいす・シートなどもア
ルコール消毒をしています。また、便のおむつ替えの時に保育教諭は子ども一人一人に使い捨
て手袋を使用し感染を予防しています。

・１６に関すること
○門は簡単に子どもが開けてしまうので、もう少し違う方法をお願いします。

⇒門の上の子どもの手の届かない高さにバーがあります。これも必ず掛けてください。また、保
護者と一緒に手をつないで登降園することを約束として園でも話しますのでご家庭でもご協
力お願いします。

○名札を安全ピンからクリツプにかえられないか。安全上からと子どもが付け外しできるように。

⇒小学生になったら安全ピンを使うので4・5歳児は現状で良いかと考えています。園でも検討
していきますが、３歳未満児さんには、何か安全ピンに代わる良い物があれば教えてください。
よろしくお願いします。

○雨の日に、テラスが濡れていることもある（くつしたが濡れてしまう）。敷物を敷いてほしい。



⇒不快な思いをされ申し訳ありませんでした。敷物を敷く方向で材質等を検討します。

○１号児ですが、降園後、滑り台やブランコで遊ぶ時間がほしいです。

⇒１号児さんの降園時刻には、他の子ども達はまだお昼寝中です。また、事故につながっても
いけませんので園庭や駐車場内で遊ばず降園してください。

・その他
○少しでも子どもの様子がちがったら教えてもらえるのでうれしいです。
○いつも安全に見守っていただき感謝です。安心して仕事が出来ています。ありがとうございま
す。
○いつも楽しく通わせていただいています。ありがとうございます。
○いつも楽しく子どもが園に行っているので､先生との関係も良いからだと思います。
○家では経験出来ない集団生活、友達とのかかわり、ふとした時に成長が感じられています
○同年齢とのクラスの交流や、他の学年との交流もたくさんとってほしいです
○思いやりや根気強さも､何をしてステップアップしているのかとか、見えたらわかります。
○先生方の日頃のご尽力に感謝しています。
○行事では､色々な楽しみもあり、喜んで帰って話しをしてくれています
○季節に応じた行事、壁画を子どもだけでは無く、親も楽しませていただいています。ありがと
うございます。

○お便りにたまーに日付が間違っていてちょっととまどいました。
○保育園の先生達は､自分のクラスではない子もちゃんと名前を覚えてくれていることが、すば
らしいと思いました。風の子の先生達はちゃんと子ども達と向き合っている事が見えて、ここ
に入れて良かったと思っています。

○先生には、子どもの成長を温かく見守っていただき、いつも感謝しています。
○お弁当の日のスパンがもう少しあくと嬉しいです。
○参観日に仕事の場合保育をできるようにしてもらいたい。
○土曜日に仕事以外の用事が重なり、２～３ヶ月続けて預けると、いちいち用事の内容を尋ねら
れたり、平日おしゃれをして朝早めにクラスに送ると、「今日お母さん仕事?」など聞いてきた
りする日が目に付く。仕事以外の用事を夫婦でしたり、ちょっとおしゃれをして買い物に行く
のが、ダメなことと言われているような気がしてきます。

○布団のもち帰りは隔週にしてほしい。

⇒布団の持ち帰りについては、大変だと思いますが、衛生面や清潔面を考慮し、毎週とさせて
頂いていますのでご理解・ご協力よろしくお願いします。

※おたよりのこと、お弁当のこと、土曜保育のこと等、沢山の貴重なご忠告ご意見を頂きありがと
うございます。それぞれについて、良い点は継続し、改善すべきところは、検討し、園全体で努
力していきたいと考えています。ご協力ありがとうございました。今後ともよろしくお願いいた
します。


